



УКРАЇНСЬКА СВІТОВА КООПЕРАТИВНА РАДА
WORLD COUNCIL OF UKRAINIAN CO-OPERATIVES

2315 W. Chicago Avenue, Chicago, IL 60622

Tel: 773-489-0050 Fax: 773-489-0217

Email: uncuauusa@gmail.com

Прем'єр - міністрові України
Панові Миколі Азарову

Високодостойний пане Прем'єр-Міністре,

На протязі багатьох років Українська Світова Кооперативна Рада надавала і надає сприяння українським фінансовим інституціям в Україні, оскільки розуміє їх непересічне значення в провадженні економічних та соціальних реформ особливо в умовах транзитної економіки. Ви можете розраховувати і на подальшу консультативну та іншу допомогу нашої Ради. Ми готові прийняти Вас, або міністра фінансів України в США і надати сприяння в налагодженні співробітництва з провідними американськими банками, відсутність представництв яких, на нашу думку, суперечить відносинам стратегічного партнерства між двома країнами та не сприяє динаміці двостороннього товарообміну.

В 1992-2000 роках ми немало зробили для становлення та розвитку кредитних спілок в Україні і за результатами 2007 року кредитно-кооперативний рух в Україні був визнаний таким, що найбільш динамічно розвивається на світовому рівні. Нажаль останні два роки з об'єктивних та суб'єктивних причин рух кредитних спілок в Україні став набувати негативного іміджу, що не може нас не турбувати. І це при тому, що абсолютна більшість спілок працює стабільно та ефективно на користь сотен тисяч українських громадян.

Тому, ми будемо раді показати, як працює в умовах ліберальної економіки кредитна спілка. Впевнений, що успішна діяльність практично всіх українських кредитних спілок в США за останні роки, включно з роками кризовими, буде добрим прикладом для подальшого розвитку кредитного руху в Україні, який має, за нашими оцінками, добру перспективу, але потребує підтримки уряду та місцевої влади, а також професійного, партнерського, деідеологізованого ставлення до цього руху з боку урядових фінансових інституцій, особливо Держфінпослуг.

З щирою повагою

Угор Лешок